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KLONDIKE® 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KLONDIKE® 
Διακοσμητικό χρώμα με μεταλλικό παλαιωμένο εφέ  
Προϊόν νερού για εσωτερική χρήση 
ειδικό βάρος:                  1.020 ± 30 gr / lt στους 25 ° C 
ιξώδες:                            = = = 
απόδοση:                        5-6 m² / lt (μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την 

τραχύτητα, την απορροφητικότητα της                                
επιφάνειας και την μεθόδο εφαρμογής ) 

αισθητικό αποτέλεσμα: σατινέ παλαιωμένο 
χρώματα:                        οι αποχρώσεις από τον κατάλογο 
συσκευασία:                   LT. 1 - LT. 2,5 
επιφανειακά:    2 ώρες στους 20 ° C 
επαναβαφή:     5 - 6 ώρες στους 20 ° C 
σε βάθος:         24 ώρες στους 20 ° C 
Είναι ένα τυπικά μοντέρνο και κομψό διακοσμητικό χρώμα νερού για 
εσωτερική χρήση. Το KLONDIKE μπορεί να εφαρμοστεί σε ένα ευρύ φάσμα 
επιφανειών. Χάρη στα  μοναδικά χρώματα και αποχρώσεις του, μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για τη δημιουργία, εξαιρετικά επίκαιρων και μοντέρνων 
χώρων διαβίωσης. Οι διακοσμημένες επιφάνειες αναδεικνύουν τα πολύτιμα 
μεταλλικά θραύσματα που ενσωματώνονται στη βαφή, ενισχύοντας το 
χρυσό, ασήμι και οξειδωμένο αποτελέσματα. Αυτό επιτυγχάνει το τέλειο 
αποτέλεσμα: τα δωμάτια είναι πλαισιωμένα από μεταλλικά τοιχώματα που 
δημιουργούν σύγχρονους χώρους. Το KLONDIKE είναι ένα υψηλής 
ποιότητας προϊόν, αναπνέων, πλενόμενο και  που μπορεί να επαναβαφεί με 
οποιοδήποτε άλλο χρώμα με βάση το νερό. 
 

ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΑΞΙΑ ΕΙΔΟΣ 
ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΟΥΣΙΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ 
ΡΥΠΑΝΣΗΣ 
ΤΥΠΟΥ R 

 
 

ISO 16000 

 
TVOC<1 
Mg/mc3 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ A+ 

 

    

 

ΑΠΟΥΣΙΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΟΥΣΙΩΝ 

 
- 

 
ΠΛΗΡΗΣ 
ΑΠΟΥΣΙΑ  

 
ΤΙΜΗ 
ΘΕΩΡΗΣΗΣ, Χ 
ΦΟΡΜΑΛΔΕΥΔΗΣ  

 
JIS A1902-3 

X<0,005 
mg/m2h 

F**** 
 

ΠΟΕ  
Στο τελικό προϊόν 
έτοιμο προς χρήση  

 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

2004-42-CE 

Μέγιστο 6,6g/L 
(ανώτατο όριο ΕΕ 

200g/L) 
Κατ.Α/ιβ  

 
Παλαιός τοίχος. Αφαιρέστε όλα τα παλαιά, αποκολλημένα και 
ξεφλούδισμένα χρώματα και καθαρίστε. Στη συνέχεια, εφαρμόστε ένα αστάρι 
σταθεροπόιησης αναλόγως του τύπου της επιφάνειας. Όταν το αστάρι 
στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMER 900 και μετά από 
6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του KLONDIKE. 
Νέος τοίχος. Καθαρίστε (και εάν είναι απαραίτητο, 
συμπληρώστε/στοκάρετε) την επιφάνεια που θέλετε να βάψετε. Μόλις 
στεγνώσει, τρίψτε την επιφάνεια και εφαρμόστε μια στρώση κατάλληλου 
ασταριού.‘Όταν το αστάρι είναι εντελώς στεγνό, εφαρμόστε μια στρώση του 
PRIMER 900 και, μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την 
εφαρμογή του KLONDIKE.  
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ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ξύλο, γυαλί, ελαφρά κράματα και βαμμένο σίδερο. Αφαιρέστε όλα τα λίπη 
από την επιφάνεια και τρίψτε καλά, έτσι ώστε να είναι λεία και καθαρή. 
Εφαρμόστε μια στρώση ασταριού κατάλληλο για το συγκεκριμένο είδος της 
επιφάνειας και στη συνέχεια, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMER 900. Μετά 
από 6 ώρες στους 20 ° C, προχωρήστε με την εφαρμογή του KLONDIKE. 
Νέο σίδερο (χωρίς προετοιμασία). Αφαιρέστε όλα τα λίπη και τυχόν 
στρώματα σκουριάς από το επιφάνεια και εφαρμόστε μια στρώση (ή 
περισσότερες) από κατάλληλο προϊόν επεξεργασίας κατά της σκουριάς. 
Όταν αυτό στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMER 900 και, 
μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του KLONDIKE. 
αραίωση: έτοιμο για χρήση 
 
σύστημα: με πινέλο και σπάτουλα 
στρώσεις: δύο (2) 
Για να δημιουργήσετε τα χρώματα που εμφανίζονται στον κατάλογο, 
ανακατεύουμε προσεκτικά το KLONDIKE με την ακριβή ποσότητα του 
χρωστικού COLORI. Απαιτούνται: 15 ml για 2,5 λίτρα KLONDIKE, ή 6 ml για 
1 λίτρο KLONDIKE. Για να δημιουργήσετε το χρυσό ή ασήμι εφέ, θα πρέπει 
να προσθέσετε, το χρυσό GOLD G 100 ή το ασημί SILVER G 200, στο 
χρωματισμένο προϊόν KLONDIKE, στις ακόλουθες ποσότητες: 250ml για 2,5 
λίτρα KLONDIKE, ή 100 ml για 1 λίτρο KLONDIKE. 
1) Κλασσικό εφέ (με σπάτουλα): εφαρμόστε το  KLONDIKE με μια 

ανοξείδωτη σπάτουλα, χρησιμοποιώντας άνισες σπατουλιές 15-30 
εκατοστών προς όλες τις κατευθύνσεις, αφήνοντας μια ελαφριά και 
ανομοιόμορφη επίστρωση του προϊόντος στην επιφάνεια. Μετά από 5 - 
6 ώρες στους 20°C, εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση του KLONDIKE 
χρησιμοποιώντας την ίδια μέθοδο με την πρώτη στρώση (που 
περιγράφηκε προηγουμένως). Μετά από περίπου 30’ λεπτά στους 20°C 
«δουλέψτε»  ασκώντας ελαφριά πίεση, χρησιμοποιώντας την ανοξείδωτη 
σπάτουλα, αλλά χωρίς προϊόν, με χιαστή κινήσιες περίπου 15 - 20 
εκατοστών προς όλες τις κατευθύνσεις έτσι ώστε τα σωματίδια χρώματος 
να σπάσουν σε μικρότερα, σχηματίζοντας έτσι αντανακλάσεις 
φωτοσκιάσεων.  

2) Κλασσικό εφέ (Πινέλο + Σπάτουλα): το κλασσικό εφέ μπορεί επίσης να 
επιτευχθεί, χρησιμοποιώντας τον ακόλουθο κύκλο εφαρμογής. Βουτήξτε 
το πινέλο Klondike-PV 76  στο προϊόν, φροντίζοντας να είναι καλά 
φορτωμένο, και εφαρμόστε το KLONDIKE χρησιμοποιώντας 
μικρές πινελιές μήκους 8-15 cm προς όλες τις κατευθύνσεις, με κίνηση 
από τα δεξιά προς αριστερά και αντίστροφα και από κάτω προς τα πάνω 
και αντίστροφα, αφήνοντας ένα ελαφρύ στρώμα του προϊόντος, το οποίο 
είναι άνισα κατανεμημένο. Μετά από περίπου 20 
λεπτά στους 20°C, χρησιμοποιήστε την  ανοξείδωτη σπάτουλα (χωρίς 
προϊόν) για να εξομαλύνεται την διακοσμημένη επιφάνεια, με κίνηση που 
προς όλες τις κατευθύνσεις. Μετά από περίπου 5 - 6 ώρες στους 20 ° C, 
εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση του KLONDIKE, χρησιμοποιώντας την 
ίδια τεχνική που χρησιμοποιείται και για την πρώτη στρώση. Μετά από 
περίπου 1 ώρα στους 20°C «δουλέψτε»  ασκώντας ελαφριά πίεση, 
χρησιμοποιώντας την ανοξείδωτη σπάτουλα, αλλά χωρίς προϊόν, με 
χιαστή κινήσιες περίπου 15 - 20 εκατοστών προς όλες τις κατευθύνσεις 
έτσι ώστε τα σωματίδια χρώματος να σπάσουν σε μικρότερα, 
σχηματίζοντας έτσι αντανακλάσεις φωτοσκιάσεων.  

3) Εφέ με πινελιές: βουτήξτε το πινέλο Klondike-PV 76 μέσα στο προϊόν, 
φροντίζοντας είναι καλά φορτωμένο, και εφαρμόστε το KLONDIKE 
χρησιμοποιώντας μικρές πινελιές μήκους 8-15 εκατοστά προς όλες τις 
κατευθύνσεις, με κίνηση από τα δεξιά προς τα αριστερά και αντίστροφα, 
και από κάτω προς τα πάνω και αντίστροφα, αφήνοντας ένα ελαφρύ 
στρώμα του προϊόντος που είναι άνισα κατανεμημένο. Μετά από 5 - 6 
ώρες στους 20°C, εφαρμόστε μια δεύτερη στρώση του KLONDIKE, 
χρησιμοποιώντας την ίδια τεχνική όπως και για την πρώτη στρώση. Μετά 
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από περίπου 1 ώρα στους 20°C «δουλέψτε»  ασκώντας ελαφριά πίεση, 
χρησιμοποιώντας το πινέλο Klondike, αλλά χωρίς προϊόν, με χιαστή 
κινήσιες περίπου 15 - 20 εκατοστών προς όλες τις κατευθύνσεις έτσι 
ώστε τα σωματίδια χρώματος να σπάσουν σε μικρότερα, σχηματίζοντας 
έτσι αντανακλάσεις φωτοσκιάσεων.  
Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη 
και μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη 
από + 10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C. 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία 
αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική 
του συσκευασία. 
Το προϊον όταν χρωματιστεί θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί εντός 2 μηνών. 
Τεχνικό Δελτίο Νο SC 00220 που εκδίδεται από τον αρμόδιο Ποιοτικού Ελέγχου: 
Έκδοση n° 6  - Δεκέμβριος 2019 

      
 


